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2,500

5,000

1,125

This year 2,500 interested participants gathered at 
the Quantum Effects conference to learn about the 
latest trends in various aspects of quantum 
research.

Statistics

Visitor survey – Industries & job field*

The representative survey includes a sample of 163 respondents.

Participants

Gross area m²

Net-space m²

40%

34%

21%

11%

9%

9%

1%

4%

Industrial applications

Service

Science/Research

Training

University/College/Vocational school

Investment/Sponsorship

Supplier industry

Branches of industry Area of responsibility

43%

12%

11%

6%

7%

4%

8%

Business management

Information and communication technology

Business Development

Research, development, construction

Sales, Distribution

Other

Manufacturing, production, quality control

Other area

Visitor survey - Internationality

15 % of the visitors came from abroad to Quantum 
Effects, among from 27 different countries.

* More than 4 %

The TOP 5 visitor countries:
Great Britain
France  
Switzerland   
Netherlands  
Italy



Quantum Effects 2024

The representative survey includes a sample of 163 respondents.

Visitor survey – Interest in offerings*

21%

28%

28%

23%

77 % of the visitors are involved in their company's 
investment decisions.

Visitor survey – Decision-making authority*

decisive

co-decisive

advisory

not involved

Visitor survey – Intent to revisit 

Quantum Effects is already on the calendar: 90 % of 
the  visitors want to be there again next year.

48%

37%

29%

26%

25%

18%

15%

12%

9%

8%

7%

6%

Quantum computers

Research

Hardware and Components

Quantum sensing and imaging

Quantum applications

Software

Quantum security and…

Education

Consultancy

Quantum access and control

Other

Other quantum offerings
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Visitor survey – Overall assessment

The visitors give Quantum Effects an overall rating 
of 1.9.

Visitor survey – Duration of stay

The representative survey includes a sample of 163 respondents.

32%

68%

1 day 2 days

The average length of stay at the fair is 4.3 hours. A 
third of the visitors attend Quantum Effects on both 
days.

very good / good poor

81 % 1 %

moderate

18 %

Visitor survey – Significance of Quantum Effects for the industry

60 % of the visitors expect the importance of the 
Quantum Effects to increase in the future.

60 %
37 %

3 %
increases

remains the same

decreases
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